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1. Sena’nın 7, Sinan’ın 3 şekeri vardır. İkisinin toplam kaç şekeri 

vardır? 
 
    Verilen        İstenen           Çözüm  
 
Sena’nın 7 şeker            Şekerler bir araya                7  şeker 
var. Sinan’ın 3    gelecek. Sayı artacak           3  şeker 
şekeri var. Toplam   Bunun için toplama          + 
şeker sayısı    işlemi yapılacak.                 10  toplam şeker 
soruluyor. 
 
 

2. Ahmet’in 5, Ayşe’nin 4 balonu vardır. İkisinin toplam kaç 

balonu vardır? 
 
    Verilen        İstenen           Çözüm 
 
 
 
 
 
 
 
 

3. Bir kasada 2 ayva, 4 elma vardır. Bu kasada toplam kaç 

meyve vardır?  
 
    Verilen        İstenen           Çözüm 
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4. Bir ahırda 7 tane inek, 5 tane koyun vardır. Bu ahırda toplam 

kaç hayvan vardır? 
 
    Verilen        İstenen           Çözüm 
 
 
 
 
 
 
 

5. Ali çantasına önce 5, sonra 8 tane boya kalemi koydu. 

Çantasında kaç boya kalemi oldu? 
 
    Verilen        İstenen           Çözüm 
 
 
 
 
 
 
 
 

6. Yaman’ın 6 misketi vardı. Babası 6 misket daha verdi. 

Yaman’ın toplam kaç misketi oldu? 
 
    Verilen        İstenen           Çözüm 
 
 
 
 
 
 
 


